



F. No. IITDH/R&D/MMAE/SR/Project recruitment/8.46/2021-22
14 December 2021

CORRIGENDUM

Advt. No. IITDH/R&D/MMAE/SR/Project recruitment/8.46/2021-22 dated: 07 December 2021

1. Following changes are made in the above captioned advertisement:

S. No.	For	To be read as
1.	At Page No. 1, S. No. 07 of the details of Selection Process.	
	The appointment for the above contractual position will be initially for 03 (three) months, which can be further extended subject to satisfactory performance, availability of funds in the project and requirement in the project.	<i>"The appointment for the above contractual position will be initially for a period of 01 year, which may be extended or curtailed, based on the performance of the candidate, availability of funds in the project, requirement in the project."</i>

2. Rest no change.

--Sd--
Assistant Registrar (R&D)